

# 宠物也有“灵魂”，它会回来看你

■ 伊人

嘿，亲爱的朋友们，本期我要跟你们分享一个超级暖心的小秘密——宠物也有“灵魂”，它可能会让我们的心都融化哦！

想象一下，我们这些宠物爱好者们，每天和我们的毛茸茸的小伙伴们一起度过的欢乐时光，是不是觉得它们就像是我们的家人一样？现在，科学家们告诉我们，这种感觉不仅仅是我们的错觉，而是有科学依据的。

没错，最新的研究发现，宠物们不仅有灵魂，它们还懂得回报我们的爱。是的，你没听错，它们真的有灵魂，而且它们会回来看你！

首先，让我们来聊聊这个“灵魂”的概念。在过去，灵魂通常被看作是生命的不朽部分，是连接身体和精神的纽带。而科学上，我们通常不会直接讨论灵魂的存在，但这次的发现却用一种新的视角来看待了宠物与主人之间的关系。

科学家们通过一系列的实验和观察，发现宠物们具有以下几种“灵魂”的表现：

1. 记忆：狗狗们能够记住主人的声音和气味，即使长时间不见，它们也能认出我们。这种记忆能力，让它们在离开我们一段时间后，回来时仍能找到我们。

2. 情感连接：研究表明，宠物们能够感知我们的情绪，并做

出相应的反应。比如，当你感到难过时，你的狗狗可能会静静地陪在你身边，用它的方式安慰你。

3. 直觉：有些宠物似乎有着超乎寻常的直觉，它们能预感到主人的危险，甚至能从远距离感知到主人的需要。

4. 忠诚：忠诚，这是我们对宠物最深的情感。它们会为了保护我们，不惜一切代价。这份忠诚，似乎也是灵魂的一部分。

最让人感动的是，科学家们还发现，当宠物离世后，有些宠物主人确实感受到了它们的存在。有时候，你会在某个特定的时刻，突然想起宠物，仿佛它就在你身边。这种感受，也许就是它们灵魂的回响。

当然，这些发现并不是说宠物有了人类那样的意识，而是说，在它们简单的生命形式中，蕴含着深刻的情感和联系。

那么，为什么会有这样的发现呢？科学家们认为，这可能与宠物与人类长期共同进化的过程有关。在漫长的进化过程中，宠物们逐渐适应了人类的情感需求，也学会了

如何更好地与我们相处。

亲爱的朋友们，这个科学发现让我们更加深刻地理解了与宠物之间的情感纽带。它们不仅仅是陪伴我们度过孤独时光的伙伴，更是我们生命中不可或缺的一部分。

所以，下次当你回家，看到你的宠物欢快地扑向你时，记得，那不仅仅是因为它们高兴见到你，也许，那也是它们灵魂呼唤。

让我们一起珍惜这份来自宠物们的“灵魂”联系，让这份爱，跨越时空，永不消逝。因为，科学告诉我们，它们会回来看你，用它们的方式，永远守护着你。



## 养护龙血树，4点很重要 做好不仅美观漂亮 还能开花结果

■ 老陈

说起龙血树，不知花友们是否了解其名字的由来，一个说法是当龙血树的树干被切割时，会流出红色的树脂，犹如龙的鲜血，因此得名。也有传说，在古希腊神话中，一条巨龙被击败后，血洒大地，后长出龙血树。不管哪种说法，都足以说明龙血树的不凡，这可能也是大家喜欢养的主要原因之一。龙血树养好了，不仅美观漂亮，还能开花结果，下面就跟着老陈一起来了解龙血树盆栽的养护方法及技巧。

### 光照

龙血树喜光，喜高温多湿的环境，所以你需要为龙血树准备一个有充足散射光的环境。室内盆栽一般置于距离向阳面，窗台或阳台不远处，2~3米左右，但注意，不能过于隐蔽，会导致叶片褪色枯黄。生长适宜温度在20~28度，过冬的时候，注意保暖。

### 浇水

龙血树比较耐旱，对水分需求不高，所以浇水的时候要适当控制水量，避免积水，否则容易烂根。一般可以通过盆土情况来判断，不要过湿就行。日常有时间的时候可以多喷喷水雾，增加环境湿度。

### 土壤

龙血树喜疏松、排水、透气良好的土壤。可以用腐叶土，加一些沙子或珍珠岩，配少量基肥，搭配混合一下再使用。春夏季节是龙血树的生长旺季，可以两周左右施肥一次，多年生老株可以再频一点，做到薄肥勤施。

### 修剪

对于盆栽而言，观赏价值高不高关键在于修剪。龙血树这种生长速度相对较慢的品种，定期的修剪必不可少，首先要打顶，将顶部或上部的枝干减去，再减掉那些枯黄或者过长的枝条，以保证养分供应到正常的枝干中，朝着我们造型的方向生长。

龙血树的养护方法及需要注意的地方主要是以上几个方面，相对而言，龙血树是比较好养的，大部分花友买回来，放在室内基本都不会出什么大问题，偶尔可能会出现营养不足叶片偏黄的。如果想要龙血树开花又结果，就需要相对更加用心一些了。

## 猫咪“不掉毛”的6个喂养技巧

■ 娟子

不知道你们是不是这样？每次撸完猫，衣服上全是毛，而且沙发上、床上也到处是，打扫起来真是让人头大。

但你可能不知道，其实猫咪不掉毛，有时候真就是吃出来的！本期咱们就聊聊这事儿，怎么通过饮食调整，让你的毛孩子变成“无毛怪”。

### 多吃 Omega-3 和 Omega-6

猫咪毛发干燥的，可多给它吃 Omega-3 和 Omega-6 脂肪酸，它们对猫咪的皮肤健康和毛发生长超级重要，这些营养素在三文鱼、亚麻籽油里含量丰

富，给猫咪加餐时不妨考虑一下。

### 维生素 E，它可是天然的“美毛剂”

维生素 E 对于猫咪来说是个好东西，它能抗氧化，保护皮肤细胞免受伤害，还能促进血液循环，让毛发更亮泽。不过，直接喂维生素片可能不太合适，选择富含维 E 的食物，比如绿叶蔬菜，才是明智之举。

### 蛋白质——毛发的“建筑基石”

猫咪的毛发主要由蛋白质构成，所以保证足够的优质蛋白摄入，是维持毛

发健康的关键。鸡肉、牛肉、鸡蛋都是不错的选择，但要注意烹饪方式，避免过多油脂和调味料，保持食物的原汁原味。

### 水，被忽略的“美毛圣水”

你可能会觉得奇怪，水也能影响毛发？没错！充足的水分摄入，可以保持猫咪体内代谢正常，防止皮肤干燥，从而减少掉毛。记得定时给猫咪换清水，保持水源新鲜，它们会更愿意喝水哦。

### “毛发杀手”

有些食物看似无害，实际上却可能

成为猫咪掉毛的罪魁祸首。比如过度加工的猫粮、含糖量高的零食，都可能导致猫咪皮肤过敏，增加掉毛。挑选猫粮时，尽量选择成分简单、添加剂少的产品，对猫咪的健康更有益。

### 定期体检

有时候，猫咪掉毛可能是因为身体出了状况，比如甲状腺功能异常、皮肤病等。定期带猫咪去做体检，及时发现并治疗这些问题，也是保证它们毛发健康的重要环节。

你家猫猫掉毛严重吗？